
Stückliste / Part List & Aufbauanleitung / Assembling Instruction

Art. Nr. / 
Item No. 

Farben /Colours
Farbschlüssel /
Colour Code

Pos. Nr. /
Pos. No. Bezeichnung / Description

Abmessung / 
Measurement

Anzahl / 
Quantity

Kart. Nr. / 
Carton No. 

in mm Farbe / Colour 1 Farbe / Colour 2
Pos. 1 Höhle / Cave 360 x 360 x 275 1 1
Pos. 2 Liegemulde / Hammock 370 x 370 1 1
Pos. 3 Liegeplatte gepolstert / Padded lying plate 350 x 350 1 1
Pos. 2 Bezug für Liegemulde / Cover fror hammock 370 x 370 1 1
Pos. 4 Spielrolle / Playing roll ø 220 x 260 1 1
Pos. 5.1 Stamm / Post ø 90 x 370 1 1
Pos 5.2 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 x 370 1 1
Pos. 6 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 45 1 1
Pos. 7 Linsenkopfschraube / Rounded head screw M8 x 25 1 1
Pos. 8 Gewindestange / Thread rod M8 x 65 1 1
Pos. 9 Unterlegscheibe / Washer M8 x 30 2 1
Pos. 10 Inbusschlüssel / Inbus 5 1 1

Art. Nr. / Item No.

106 cm

   0006

  0007

  0008

0009

Beige / beige
Platingrau / platinum grey


